

There are no translations available.

## МЕМОРАНДУМ ЗА СЪТРУДНИЧЕСТВО

Между

### „ЧЕЗ БЪЛГАРИЯ” ЕАД И ОБЩИНА МИЗИЯ

Днес, 17.05.2012 г., между:

1. „ЧЕЗ България” ЕАД, регистрирано в Търговския регистър при Агенция по вписванията с ЕИК 131434768, със седалище и адрес на управление: гр. София, ул. „Г.С.Раковски” № 140, представлявано от Петър Докладал – главен изпълнителен директор и регионален мениджър на ЧЕЗ за България и
2. Община Мизия, със седалище и адрес на управление: гр. Мизия, ул. „Георги Димитров” № 25-27, представлявана от нейния кмет. д-р Виолин Иванов Крушовенски,

наричани по-долу за краткост само „страни”,  
се сключи настоящият Меморандум за сътрудничество с цел подобряване развитието на електроразпределителната мрежа, насърчаване осъществяването на инвестиционни проекти и строителство, подобряване на качеството на доставките на електроенергия и на обслужването на потребителите на електроенергия на територията на община Мизия, оптимизиране на потреблението на ел. енергия

#### I. ЦЕЛ

1. Този меморандум цели да се създаде основа за ползотворно сътрудничество между страните, чрез което да се търсят начини и форми за ефективно партньорство и подпомагане развитието на електроразпределителната мрежа, насърчаване осъществяването на инвестиционни проекти и строителство, подобряване на качеството на доставките на електроенергия и на обслужването на потребителите на електроенергия на територията на община Мизия, оптимизиране на потреблението на ел.енергия.
2. Този меморандум цели да създаде допълнителни предпоставки и подходящи условия за обществено участие в решаването на проблеми, свързани с развитието на електроразпределителната мрежа, оптимизиране на потреблението на ел. енергия и подобряване на качеството на услугите.

Двете страни се споразумяха за следното:

#### Член 1

Да развият дългосрочно и устойчиво сътрудничество в рамките на своите правомощия и компетенции чрез обмен на информация, знания и опит при изготвяне и осъществяване на дългосрочните инвестиционни планове на общините, да си предоставят взаимно съответната информация относно развитието и предприетите действия за осъществяване целта на настоящия меморандум. Това включва, но не само, информация за състоянието на инфраструктурата, планираните или предприетите мерки и организационните мерки, както и финансовите ресурси.



*Член 2*

Да работят съвместно и в духа на партньорските отношения при локализиране на проблемите по електроразпределителната мрежа и при тяхното своевременно отстраняване и в обслужването на клиентите.

*Член 3*

Да провеждат консултации и да си сътрудничат в рамките на своите компетенции и правомощия при изпълнение на националните цели за енергийна ефективност на общините, при реализиране на проекти и на програми за оптимизация на потреблението на електроенергия.

*Член 4*

Двете страни поемат ангажимент за установяване и поддържане на добра координация по въпросите от взаимен интерес, които да доведат до повишаване на качеството на обслужването и за устойчиво развитие на електропреносната мрежа.

*Член 5*

Да провеждат срещи с цел заздравяване на партньорските отношения, на които да се обменя опит и да се обсъждат належащите проблеми, да се набелязват общи цели и да се конкретизират формите на сътрудничество, както и да се търсят начини за тяхното решаване в духа на дългосрочното партньорство.

*Член 6*

Този меморандум за сътрудничество влиза в сила от датата на подписването му от двете страни. Меморандумът ще бъде със срок 1 година. Действието му автоматично ще бъде подновявано за срок от още една година, ако някоя от страните не предприеме действия за неговото прекратяване. Меморандумът прекратява действието си един месец, след като една от страните отправи писмено уведомление за прекратяването му до другата страна.

*Член 7*

Всички изменения в меморандума са валидни, само ако са направени в писмен вид и подписани от упълномощени представители на двете страни.

*Член 8*

В случай на прекратяване на действието на този меморандум съгласно условията на този член, всяка от програмите за сътрудничество, която е започнала, но не е завършила, остава в сила до завършването ѝ.

Меморандумът се състави в два еднакви екземпляра, по една за всяка от страните.

  
Петър Докладал

Регионален мениджър на ЧЕЗ за България

д-р Виолин Крушовенски

кмет на община Мизия



